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令和３年度 第１回安城市自立支援協議会 議事録要旨 

日時 令和３年６月２４日（木） 午後１時３０分から３時まで 

場所 安城市役所本庁舎３階 第１０会議室及びｚｏｏｍ（オンライン） 

出席者 委員 神谷明文委員長、石原照彦副委員長、清水誠司委員、 

飯島徳哲委員、山本健太郎委員、山内登志委員、福島洋子委

員、中根恵美子委員、都築文明委員、原恵美子委員、薮内敏彦

委員、小川正人委員、藤田千恵子委員 

事務局 ふれあいサービスセンター（所長、係長、担当） 

庶務 福祉部長、障害福祉課長、障害福祉課課長補佐兼障害福祉係

長、障害福祉課課長補佐兼障害給付係長、障害福祉係担当 

障害給付係担当 

同席者 共生のまち部会（太田副会長） 

欠席者 石川誠委員、小原治雄委員、三輪秀昭委員、長谷川朱美委員 

西三河南部西圏域地域アドバイザー（大南アドバイザー） 

次第 １ 福祉部長あいさつ 

２ 委員長選出及び副委員長の指名 

３ 議題 

（１）安城市自立支援協議会について 

（２）第４次安城市障害者計画における進捗状況ついて 

（３）第５期安城市障害福祉計画・第１期安城市障害児福祉計画における 

進捗状況について 

（４）令和２年度における共生のまち部会及び各グループの活動報告につ

いて 

（５）地域生活支援拠点における活動報告について 

（６）障害者差別解消法の対応に関する市の取り組みについて 

（７）障害者虐待通報の対応について 

３ その他 

（１）令和３年度の安城市自立支援協議会のスケジュールについて 

 

（典 礼） 

［障害給付係担当］ 

 本日はお忙しいところ、ご出席いただきありがとうございます。 

また、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、オンラインでの会議になりました

ことをご了承ください。オンライン会議の特性上、音声が小さくなり聞こえづらいこと

がありますので、発言の際はできる限り大きな声を出していただきますようお願いしま

す。 
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会議に先立ちまして事前にいくつか確認とご案内をいたします。まず、本日の資料の

確認ですが、事前にホチキス止めした資料を郵送しております。お手元にない方につき

ましては、事務局までお申し出ください。Ｅメールで資料データをお送りします。 

 次に、本日の会議につきましては、公開にて実施し、議事録についても後日、市公式ウ

ェブサイトにて公開させていただきますので、あらかじめご了承ください。 

 それでは、定刻となりましたので、ただ今から、令和３年度第１回安城市自立支援協

議会を始めます。 

 

１ あいさつ 

［福祉部長］ 

本日はお忙しい中、令和３年度第１回安城市自立支援協議会にご出席いただきまして、

誠にありがとうございます。 

今回の会議は、委員の任期満了に伴いまして、新たに選出された委員さんもおられ、

新しい顔ぶれで開催する第１回目の協議会となります。委員の皆様におかれましては、

新たに、そして継続して委員をお引き受けいただきまして誠にありがとうございます。

この場を借りてお礼申し上げます。 

自立支援協議会につきましては、障害者総合支援法の中で地方公共団体が設置に努め

ることとされております。本市におきましては、安城市自立支援協議会設置要綱に基づ

き組織されまして、地域における障害者等への支援の体制の整備及び障害を理由とする

差別解消を推進するための中核的な役割を果たす定期的な協議の場と位置づけておりま

す。 

さて、ご承知のとおり、本市では、今年３月に新たな「安城市障害者福祉計画」を策定

しました。この計画は、障害者施策全般にかかわる理念と基本的な方針や目標を定める

「第５次安城市障害者計画」、障害福祉サービス等の提供体制の確保を目的とした「第６

期安城市障害福祉計画」、さらに障害児のサービス提供体制の確保と円滑な実施に向けた

「第２期安城市障害児福祉計画」の三つの計画を一体的に策定した計画です。「第５次安

城市障害者計画」につきましては、今年度から令和８年度までの６年間、「第６期安城市

障害福祉計画」・「第２期安城市障害児福祉計画」については、今年度から令和５年度ま

での３年間の計画として推進してまいります。 

近年では、サービスを提供する事業所も増加しており、本市における障害福祉サービ

スは着実に充実しつつあります。一方で新たな課題が発生していることも事実でありま

す。これまで以上に自立支援協議会で情報共有をはかりまして、スムーズな課題解決に

取り組んでいくことが必要となってまいります。本協議会が課題解決や目的達成のため

に忌憚なく話し合っていただく場となるように、本市と障害福祉施策をより一層推進で

きれば幸いでございます。委員の皆様におかれましては、今後３年間、それぞれのお立
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場から、専門的な、また豊富なご経験に裏付けされたご意見を頂けますようお願いし、

私からの挨拶とさせていただきます。 

 

２ 委員長選出及び副委員長の指名 

［障害給付係担当］ 

お手元の資料３ページに掲載の「安城市自立支援協議会設置要綱」をご覧ください。

第4条第2項の規定では、委員長は委員の互選により定めるとされております。どなた

かご意見はございませんでしょうか。 

 

（福島委員） 

安城市の地域福祉に福祉に精通しておられる安城市社会福祉協議会の神谷委員はいか

がでしょうか。 

 

［障害給付係担当］ 

ただいま福島委員から神谷委員を委員長にとのご推薦がありましたが、いかがでしょ

うか。 

異議なしのようですので、神谷明文委員に委員長をお願いします。 

続きまして、安城市自立支援協議会設置要綱第4条第2項の規定により、委員長から

副委員長の指名をお願いいたします。 

 

（神谷委員長） 

 副委員長としまして、町内会長連絡協議会副会長の石原照彦委員を指名いたします。 

 

［障害給付係担当］ 

委員長の指名により、町内会長連絡協議会副会長の石原照彦委員に副会長をお願いし

ます。 

 

（神谷委員長あいさつ） 

ただいま委員長に選出いただきまして身に余る光栄でございます。この自立支援協議

会は文字通り、障害者の自立支援、そして差別解消という目的で開催しております。 皆

様もこの目的を念頭においてご協力お願いします。 

 

３ 議題 

（１）安城市自立支援協議会について 

［障害給付係担当が説明］ 
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（２）第４次安城市障害者計画における進捗状況ついて 

［障害福祉係担当が説明］ 

 

（３）第５期安城市障害福祉計画・第１期安城市障害児福祉計画における進捗状況につ

いて 

［障害給付係担当が説明］ 

 

（４）令和２年度における共生のまち部会及び各グループの活動報告について 

［共生のまち部会（太田副会長）が資料に基づき説明］ 

 

（５）地域生活支援拠点における活動報告について 

［障害給付係担当が説明］ 

 

（６）障害者差別解消法の対応に関する市の取り組みについて 

［障害福祉係担当が説明］ 

 

（７）障害者虐待通報の対応について 

［障害福祉係担当が説明］ 

 

４ その他 

（１）「令和３年度の安城市自立支援協議会のスケジュール」について説明 

[障害給付係担当が説明] 

 

５ 閉 会 

以上で令和３年度第１回安城市自立支援協議会を終了いたします。本日は長時間にわ

たりましてありがとうございました。 


